
Q１．年代をお聞かせください Q２．性別をお聞かせください

Q３．「区議会だより」をどのくらいの頻度で読んでいますか？

区議会だよりについてのアンケート　集計結果概要

　区議会だよりについてのアンケート（電子アンケート）につきまして、多数のご回答をいただき、深く感謝申し上げます。
　アンケート集計結果の概要を以下のとおりお知らせいたします。集計結果は、今後の議会だよりの改善に役立ててまいります。

（令和６年11月11日～12月22日実施　　回答総数170件）
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Q3-2「読んでいない理由」

・興味がない。

・内容がむずかしい。
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Q３－１　記事は主にどれを読みますか？（複数回答可）

Q4　「区議会だより」でどのような情報を取り上げてほしいですか？（複数回答可）
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請願・陳情の審査結果
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その他（上記以外）

回答数
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このようなことが決まりました（議案）

請願・陳情の審査結果

各委員会の活動内容

議員の特集

区民の特集

地域の特集

特になし

その他（下欄にご記入ください）

回答数

Q4「その他」（記載欄）

・議員の活動

・請願・陳情の概要

など
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Q５　区議会の情報をどこで入手していますか？／入手したいですか？（複数回答可）

Q６　「区議会だより」をリニューアルする際に、改善してほしいところはどこですか？（複数回答可）

Q７　今後、「区議会だより」や区議会の広報に期待することは何ですか？（自由記述）

　上記のほかにも、たくさんの貴重なご意見をいただきました。
　広報会議メンバーが、いただいたご意見の一つ一つを大切に拝見し、今後の検討に役立ててまいります。
　ご協力ありがとうございました。

品川区議会　広報会議
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区議会ホームページ

ケーブルテレビ

カタログポケット

各議員の情報発信

その他（下欄にご記入ください）

回答数
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掲載内容

表紙などのデザイン

配布方法

特になし

その他（下欄にご記入ください）

回答数

Q6「その他」（記載欄）

・文字ばかりでわかりにくい

・紙質等の見直し

など

Q5「その他」（記載欄）

・ポストに投函されているチラシ

・ＳＮＳ など

・引き続きポストへ全戸配布してくれると嬉しい

・紙媒体ではなく、電子で送付してほしい

・読みたくなる区議会だよりにしてもらいたい

・SNSなど取得しやすい形で広報いただけると嬉しい など

3 / 3 ページ


